EMKOCTHbIe faTumkm

Cepus 70 - NPN
Cepus 80 - PNP

UcnonHeHue M12 x 1

e YcTaHOBKa 3anoanuLo

Honyck: ( (

TexHu4Yeckue AaHHble

PacctosHue cpabatbiBaHus Sn [MM] / ycTaHOBKa 3anoginLio 2/ pa
PaccTosHue cpabaTtbiBaHUs MUH./Makc. [MM], ycTaHaBn. 0...6
OneKTpu4ecKkoe UCMOoNHeHne 3-X NPOBOAHOE, NOCT. TOK
Bua Bbixoga 3ambikaTenb

Tun NPN

ApT. Ne

Cxema nogknroyeHus Ne

Tun PNP KAS-80-A12-S
ApT. Ne 800 200
Cxema nogknioyeHusi Ne 4
HanpspkeHne nutaHus (Ug) 10...35B =
Tok Bbixoga mMakc. (le) 250 mA
MnHMManbHbIN TOK Harpy3Kku -
MageHve HanpspkeHns makc. (Uq) <2,0B
Makc. ypoBeHb OCTaTO4HbIX Myrbca i 10%
Tok xonoctoro xoaa (lo) 15 MA (TUnoBoe 3Ha4YeHUE)
YacToTa nepeknoyeHnss Makc. 500 Iy,
Jonyctnmas TemnepaTypa okpy>KatoLen cpeapl -25..+70°C
CBeToanoaHbIM HAMKATOp Kentbin
Cxema 3awutbl BcTtpoeHa
Bug 3awmTbl IEC 529 IP67
Kabenb 2m, 2
3x0,14 mm
MaTtepuan kopnyca VA Ne 1.4305
MaTepran akTMBHOM NOBEPXHOCTH PTFE
MaTepunan XxBocToBOIN YacTu PA/PPO
1 2
BN BN
::? NPN B - NPN e
— S\7

M12x1
N
]
=z
(4,

BN

L + +
i —
L El:ﬁ
PNP. By — | - PNP g

e Martepuan kopnyca: HepxaBelwas ctanb VA

e YcTaHaBnuMBaemoe paccTosiHue cpabarbiBaHus 0...6 Mm

2/ pa
0...6

r—
H
[}
G

PERFHUR“ANCE

4-x npoBoAHOE, MOCT. TOK

MapadasHbin

KAS-70-A12-A

700 150
3

KAS-80-A12-A

800 150
6

10...35B =
2 x 250 mA

<20B
10%

15 MA (TunoBoe 3Ha4yeHue)

-25...+70°C

500 My

3eneHbl/ kenTbin

4x0,14 MM
VA Ne 1.4305

BcTtpoeHa

IP67
2 M,

PTFE
PA/PPO

BN

Bk —= | [+

WH
BU ——— =

6

PNPU

BN

B =—= +

WH
BU —— -

18 OO0 “CeHcopnuHk - norucTtrka” » 901 91 64 « e-mail: si@sensorlink.ru « www.sensorlink.ru



EMKOCTHbIE AaTUYMKKN >
Cepus 70 - NPN -
Cepus 80 - PNP
UcnonHeHue M12 x 1
o MaTtepuan koprnyca: HepxaBewoLias ctanb VA
e YcTaHOBKa 3anoanuuo
¢ YcTaHaBnMBaemMoe pacctosiHme cpabarbiBaHus 0...6 mm
o MeTtannuyeckum cnaHueBbii pazbem M12 x 1
Oonyck: ( (
TexHu4Yeckue AaHHble
PaccrosiHve cpabatbiBaHus Sn [MM] / ycTaHOBKa 3anoanmuo 2/ pa
PaccTtosiHue cpabaTbiBaHNs MUH./MaKC. [MM], yCcTaHaBrn. 0...6
OneKkTpnyeckoe NCMorHeHne 4-X KOHTaKTHOE, MOCT. TOK
Bwua Bbixoga MapadasHbin
Tun NPN KAS-70-A12-A-Y5
ApT. Ne 700 724
Cxema nopgkntoyeHus Ne 3
Tun PNP KAS-80-A12-A-Y5
ApT. Ne 800 724
Cxema nopgxntoyeHus Ne 6
HanpspkeHne nutanms (Ug) 10...35B =
Tok Bbixoga Makc. (le) 2 x 250 MA
MuHUManbHbIN TOK Harpy3ku -
MageHve HanpspkeHus makc. (Ug) <2,0B
Makc. ypoBeHb OCTaTOYHbIX MyrbCcaLnii 10%
Tok xomnoctoro xoaa (lo) 15 MA (TUNoBoE 3Ha4eHue)
YacToTa nepexnoveHms Makc. 500 Iy
JonycTtumas TemnepaTtypa okpyxatoLLen cpeabl -25..+70°C
CBeToaMOaHbIA MHOMKATOP KenTtbin
Cxema 3awmTbl BctpoeHa
Bua 3awmTel IEC 529 IP67

MeTannuyeckuii pnaHLuesbI

MNogkntoyeHne
A pasbem M12 x 1
Matepwuan koprnyca VA Ne 1.4305
MaTepuan akTMBHOM NOBEPXHOCTM PTFE
MaTepuan XxBoCcTOBOM YacTu -
1 2 3
1 1 1
— r 3 — - — A -4
60 — 3 — >
51 — —
40 NPN I NPN P — NPN i
4
| N
= =1 j 4 5 6
o ° o
= - —-)1___—_- —-)1—' —-)17'
| L/ ) * * - *
S
b £
PNP - = PNP - 3 PNP L2 —11:

OO0 “CeHcopnuHk - norucTtrka” » 901 91 64 « e-mail: si@sensorlink.ru « www.sensorlink.ru 19



EMKOCTHbIe O4aT4YMKN C aHanoroBbiM BbIXO40M
Cepuna 80 - IL

UcnonHeHne M12 x 1

e Matepuan kopnyca: Ms

e YcTaHOBKa 3anognuuo

e Pabouun gnanasoH 0...5 mm

Honyck: ( (

TexHu4eckue AaHHbIe

Pabounii gnanasoH [MM] / ycTaHOBKa 3anoanumuo
JIHenHbIN AnanasoH [Mm]

OrneKTpu4ecKkoe UCMONHeHne

0..5/pa
0...3,5

3-X NPOBOAHOE, MOCTOSAHHBIV TOK

Bua Bbixoga AHanorosbIn
Tun aHanoroBbIN KAS-80-A12-IL
ApT. Ne 800 400
Cxema nogknioyeHusi Ne CM. BHU3Y
HanpspkeHne nutaHus (Ug) 15...30B =
Tok Bbixoga (le) 220mA ... < 4 VA
Makc. ypoBeHb OCTaTO4HbIX MyrbcaLmii 5%
Tok xonoctoro xoaa (lo) <40 mA
BbIxogHOW TOK, akTMBHasA 30Ha cBoboaHa =20 MA
BbIXxogHONM TOK, aKTMBHas 30Ha 3aHATaA OOBbEKTOM <20MA...< 4MA
ConpoTuBrEHNE Harpy3ku RL =0...300 Om
Jonyctnmas TemnepaTypa oKpy>KatoLLen cpeapl 0...+60 °C
CBeToanoaHbI MHAMKATop 3eneHbli/KenTbl/3eneHblin
Cxema 3awutbl BcTtpoeHa
Bug sawmtbl IEC 529 IP67
Kabenb 2 M, ,
3x0,14 mm
Matepnan kopnyca Ms
MaTepran akTMBHOW NOBEPXHOCTH PTFE
MaTepunan XxBoCTOBOMN 4acTu PA/PPO

M12x1

20 OO0 “CeHcopnuHk - norucTtrka” » 901 91 64 « e-mail: si@sensorlink.ru « www.sensorlink.ru



EMKOCTHbIe faTumkm

Cepus 80 - PNP

UcnonHeHue M12 x 1
o Matepuan kopnyca: PTFE
o KOHTpONb XMMUYECKN arpecCUBHbIX NPOAYKTOB

-

PERFHUR“ANCE

L] HOHYI.IJ,EHI:I K TPUMEHEeHUIo B nuweBon NMPOMbLILWNEHHOCTHU

e YcTaHOBKa 3anoanuLo

e YcTaHaBnuMBaemoe paccTosiHue cpabarbiBaHus 0...6 Mm

Honyck: ( (

TexHU4eckue AaHHbIe

PacctosiHue cpabatbiBaHus Sn [MM] / ycTaHOBKa 3anognLio
PaccTosHue cpabaTtbiBaHUS MUH./MaKC. [MM], ycTaHaB!.
OnNeKTpUYECKOE UCTIONHEHNE

Bua Bbixoga

Tun NPN

ApT. Ne

Cxema nogkntoveHunsa Ne

Tun PNP

ApT. Ne

Cxema nogknioyeHusi Ne
HanpspkeHne nutaHus (Ug)

Tok BbIxoga mMakc. (le)

MrHMManbHbBIN TOK Harpy3Kku

MapeHve HanpsixxeHust makc. (Uq)
Makc. ypoBeHb OCTaTOYHbIX Mynbcaumn
Tok xonoctoro xoaa (lo)

YacTtoTa nepeknioyeHns Makc.
Honyctumas TemnepaTtypa OKpy>KatoLLen cpeabl

CBeTOANOAHbIN MHAMKaTOP
Cxema 3aWwmThbl

Bug 3awmTbl IEC 529
Kabenb
MaTtepunan kopnyca

MaTepran akTMBHOM NOBEPXHOCTH
MaTepnan XBOCTOBOM YacTu

Bk —= | +
40 : |D
- BU -

—\SW17

M12x1
S
m
z

2/ pa
0...6
4-x NpoBOJHOE, MOCT. TOK
MapadasHbin

KAS-80-A12-A-K-PTFE
KA 0142
6
10...35B =
2 x 250 MA
<2,0B
10%

15 MA (TunoBoe 3Ha4eHue)
500 'y,
-25...+70°C
3eneHbli/ KenTbIn
BcTtpoeHa
IP67
2 M,
4x0,14 MM
PTFE
PTFE
PA/PPO

BN

BK —= | [+
WH
NPN [BU = o

BN

B =—mm— +
WH % |
PNP BU J

OO0 “CeHcopnuHk - norucTtrka” » 901 91 64 « e-mail: si@sensorlink.ru « www.sensorlink.ru 21



Oonyck:

TexHu4YecKue AaHHble

EMKOCTHbIe faTumkm Ny

Cepus 70 - NPN ;
Cepus 80 - PNP

PERFHUR“ANCE

UcnonHeHne M12 x 1

o MaTtepuan koprnyca: HepxaBewoLias ctanb VA

e YcTaHOBKa He 3anoanuuo

¢ YcTaHaBnMBaemoe paccrtosiHme cpabarbiBaHus 0,5...10 Mm

PacctosiHue cpabatbiBaHus Sn [MM] / ycTaHOBKa 3anognLio 4 | HeT 4 | HeT
PaccTosHue cpabaTtbiBaHUs MUH./Makc. [MM], ycTaHaBrn. 0,5...10 0,5...10
OneKTpuyecKkoe UCMOoNHeHne 3-X NpoBOAHOE, NOCT. TOK 4-x npoBOAHOE, MOCT. TOK
Bupa Bbixoaa 3ambikaTenb MapadasHbin
Tun NPN KAS-70-A22-A
ApT. Ne 700 735
Cxema nogknioyeHusi Ne 3
Tun PNP KAS-80-A22-S KAS-80-A22-A
ApT. Ne 800 750 800 735
Cxema nogknroyeHus Ne 4 6
HanpspkeHne nutaHus (Ug) 10...35B = 10...35B =
Tok Bbixoga mMakc. (le) 250 mA 2 x 250 MA
MrHMManbHbBIN TOK Harpy3Kku - -
MageHve HanpspkeHns makc. (Uq) <2,0B <2,0B
Makc. ypoBeHb OCTaTO4HbIX Myrbca i 10% 10%
Tok xonoctoro xoaa (lo) 15 MA (TUnoBoe 3Ha4YeHUE) 15 MA (TUnoBoe 3Ha4YeHUE)
YacTtoTa nepeknoyeHns Makc. 50y 50y
Jonyctnmas TemnepaTypa okpyKatoLen cpeapbl -25..+70°C -25..+70°C
CBeToanoaHbI MHAMKATOp XKentbin 3eneHbli/ KenTbIn
Cxema 3awutbl BcTpoeHa BcTpoeHa
Bua sawmTel IEC 529 IP67 IP67
Kabenb 2m, 2m,
3x0,14 mm 4 x 0,14 Mm
MaTtepuan kopnyca VA Ne 1.4305 VA Ne 1.4305
MaTepran akTMBHOM NOBEPXHOCTH PTFE PTFE
MaTepnan XBOCTOBOM YacTu PA PA
1 2 3
BN BN BN
: P= P (PEEE
2 P = NEN e = NPN e NPN =
| _-\Q\ﬂ
g = 4 5 6
] L/ BN BN BN
+ + BK == +
BK —= BK —F WH

22 OO0 “CeHcopnuHk - norucTtrka” » 901 91 64 « e-mail: si@sensorlink.ru « www.sensorlink.ru



EMKOCTHbIe faTumkm

Cepus 80 - PNP

UcnonHeHne M12 x 1

o MaTtepuan koprnyca: HepxaBetwoLlas ctanb VA
e YcTaHOBKa He 3anoanuuo
¢ YcTaHaBnMBaemMoe paccrtosiHme cpabarbiBaHus 0,5...10 Mm

r—

-

PERFHUR“ANCE

o MeTtannuyeckuu cnaHueBbii paz3bem M12 x 1

Honyck: ( (

TexHU4eckue AaHHbIe

PacctosiHue cpabatbiBaHus Sn [MM] / ycTaHOBKa 3anognLio
PaccTosHue cpabaTtbiBaHUS MUH./MaKc. [MM], ycTaHaB!n.
OnNeKTpUYECKOE UCTIONHEHNE

Bua Bbixoga

Tun NPN

ApT. Ne

Cxema nogkntoveHunsa Ne

Tun PNP

ApT. Ne

Cxema nogknioyeHusi Ne
HanpspkeHne nutaHus (Ug)

Tok BbIxoga mMakc. (le)

MrHMManbHbBIN TOK Harpy3Kku

MapeHve HanpsixxeHust makc. (Uq)
Makc. ypoBeHb OCTaTOYHbIX Mynbcaumn
Tok xonoctoro xoaa (lo)

YacTtoTa nepeknioyeHns Makc.
Honyctumas TemnepaTtypa OKpy>KatoLLen cpeabl

CBeTOANOAHbIN MHAMKaTOP
Cxema 3aWwmThbl

Bug 3awmTbl IEC 529
MNogkntoyeHne
MaTtepuan kopnyca

MaTepran akTMBHOM NOBEPXHOCTH
MaTepnan XBOCTOBOM YacTu

£

M12x1,

|
M12x1
n

©
'Y
w nlq-

4 | Het
0,5...10
4-X KOHTaKTHOe, NOCT. TOK
MapadasHbiv

KAS-80-A22-A-Y5
800 736
6
10...35B =
2 x 250 MA
<2,0B
10%

15 MA (TunoBoe 3Ha4eHue)
50y
-25...+70°C
XKentbin
BcTtpoeHa
IP67

MeTannuyeckuii pnaHLuesbI
pasbem M12 x 1

VA Ne 1.4305
PTFE

1
_-@P
-
.

NPN e

6

—-):T;,
_-ﬁ
PNP - -

OO0 “CeHcopnuHk - norucTtrka” » 901 91 64 « e-mail: si@sensorlink.ru « www.sensorlink.ru 23



EMKOCTHbIE AaTynkum N 4
Cepus 70 - NPN ¢
cepl/lﬂ 80 -PNP PERFORMANCE

UcnonHeHue M12 x 1
- o Matepuan kopnyca: PTFE
/\:' ‘ o KOHTpONb XMMUYECKN arpecCUBHbIX NPOAYKTOB
i ¢ [lonylieHbl K NPUMEHEHUIO B NMULLEBOM NPOMbILLUIIEHHOCTH

e YcTaHOBKa He 3anoanuuo
¢ YcTaHaBnMBaemoe paccrtosiHme cpabarbiBaHus 0,5...10 Mm

Honyck: ( (

TexHu4YecKue AaHHble

PacctosiHue cpabatbiBaHus Sn [MM] / ycTaHOBKa 3anognLio 4 | HeT
PaccTosHue cpabaTtbiBaHUs MUH./Makc. [MM], ycTaHaBrn. 0,5...10
OneKTpuyecKkoe UCMOoNHeHne 4-x npoBOAHOE, MOCT. TOK
Bug Bbixoga MapadasHbin
Tun NPN KAS-70-A22-A-K-PTFE
ApT. Ne 700 745
Cxema nogknioyeHusi Ne 3
Tun PNP KAS-80-A22-A-K-PTFE
ApT. Ne 800 745
Cxema nogknioyeHusi Ne 6
HanpspkeHne nutaHus (Ug) 10...35B =
Tok Bbixoga mMakc. (le) 2 x 250 MA
MrHMManbHbBIN TOK Harpy3Kku -
MageHve HanpspkeHns makc. (Uq) <2,0B
Makc. ypoBeHb OCTaTOYHbIX MyrbcaLuii 10%
Tok xonoctoro xoaa (lo) 15 MA (TUnoBoe 3Ha4YeHUE)
YacToTa nepeknoyeHnss Makc. 50 Ny,
Jonyctnmas TemnepaTypa okpyKatoLen cpeapbl -25..+70°C
CBeToanoaHbI MHAMKATOp 3eneHbli/ KenTbIn
Cxema 3awutbl BcTpoeHa
Bua sawmTel IEC 529 IP67
Kabenb 2 M, )
4 x0,14 mm
Matepwnan kopnyca PTFE
MaTepran akTMBHOM NOBEPXHOCTH PTFE
MaTepunan XxBocTOBOM YacTu PA/PPO
1 2 3
BN BN BN
: N < i ==
| | 8 |45 _30 'ﬁ’“? NEN e = NPN e NEN o
b= 4 5 6
| B ¥ BN BN BN
+ + BK == +
BK —= BK —fo WH

24 OO0 “CeHcopnuHk - norucTtrka” » 901 91 64 « e-mail: si@sensorlink.ru « www.sensorlink.ru



